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Ata da 13ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 1ª Sessão 

Legislativa da 8ª Legislatura, realizada no 

dia 27 de novembro de 2017. ____________ 

 

Aos vinte e sete dias do mês de novembro do 

ano de dois mil e dezessete, sob a Presidência do Vereador Alexandre Bastos 

Rodrigues, realizou-se a Décima Terceira Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período da Primeira Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura, com início às quinze horas e dez minutos, ocasião 

em que foi constatada a ausência do Vereador Ely Escarpini. / Alexandre Bastos 

Rodrigues (Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial para dar início à solenidade 

de entrega dos Títulos de Destaque Funcional. Registra a presença do Secretário Paulo 

Miranda e o convida para tomar assento à Mesa. / Mestre de Cerimônia: — Informa 

que serão concedidos, na presente sessão, os Títulos de Destaque Funcional, 

destinados aos garis que se destacam no exercício de suas funções. Prosseguindo, 

convida os seguintes homenageados para tomarem assento no plenário, nas poltronas 

ao lado da tribuna: Jorceli da Fonseca Miguel, Sebastião Romualdo de Oliveira, José 

Carlos do Nascimento Peixoto, Nilton Geraldo Ribeiro, Denilda Bahiense Fernandes, 

Rogério Negrini Dias, Valdete da Silva Macedo Siqueira, Edjalma Ferreira Severo, 

Cely de Oliveira, Esmeraldo Ali Dias, Elias Gomes dos Santos, Maria da Penha 

Bellato Silva, Aloísio Brezinski, Ilzo Ferreira e Gilberto Martins da Costa. / Na 

sequência, o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues fez um discurso de saudação aos 

homenageados. / Em seguida, o Vereador Delandi Pereira Macedo, proponente da 

homenagem, também saudou os homenageados. / Logo após, usou a palavra o 

Secretário Municipal de Serviços Urbanos, Sr. Paulo Miranda. / Prosseguindo, o 

Vereador Brás Zagotto, autor do projeto que criou essa homenagem, também usou a 

tribuna. / A seguir, o Vereador Sílvio Coelho Neto fez a entrega do Título de Honraria 

pelo Dia do Doador Voluntário de Sangue ao Sr. Francisco Gomes de Almeida. / 

Mestre de Cerimônia: — Inicia a entrega os Títulos de Destaque Funcional, 

convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza 

Macedo – Jorceli da Fonseca Miguel; Alexandre Bastos Rodrigues – Sebastião 

Romualdo de Oliveira (Representado por Paulo Miranda); Allan Albert Lourenço 

Ferreira – Nilton Geraldo Ribeiro; Antônio Geraldo de Almeida Costa – Denilda 

Bahiense Fernandes; Brás Zagotto – Rogério Negrini Dias; Dario Silveira Filho – 

Valdete da Silva Macedo Siqueira; Delandi Pereira Macedo – Edjalma Ferreira Severo; 

Diogo Pereira Lube – Cely de Oliveira; Edison Valentim Fassarella – Esmeraldo Ali 

Dias; Elio Carlos Silva de Miranda – Elias Gomes dos Santos; Higner Mansur – Maria 

da Penha Bellato Silva; Paulo Sérgio de Almeida – Aloísio Brezinski; Rodrigo Sandi e 
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Alexon Soares Cipriano – José Carlos do Nascimento Peixoto; Sílvio Coelho Neto – 

Ilzo Ferreira; e Wallace Marvila Fernandes – Gilberto Martins da Costa. / Encerrando 

a solenidade, os homenageados foram convidados a comparecem à frente do plenário 

para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, 

foi encerrada a presente reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e 

Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. _ 
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